
В Иркутске перед судом предстанет бывший первый заместитель мэра муниципального образования «Слюдянский район» за превышение должностных полномочий и получение взятки

Четвертым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении вице-мэра, первого заместителя мэра муниципального образования Слюдянский район, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с причинением тяжких последствий), а также в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки прокуратуры и оперативно-розыскной деятельности УФСБ России по Иркутской области

Следствием установлено, что вице-мэр, являясь должностным лицом, уполномоченным на осуществление контроля за ходом и качеством, приемкой выполненных работ по строительству объекта капитального строительства «Школа на 725 мест в мкр.

Рудоуправление г. Слюдянка», в нарушение законодательства и условий контракта принял у подрядчика часть работ, которые фактически не были выполнены. Будучи осведомленным об этом, он подписал необходимые документы, на основании которых произведена оплата в адрес подрядчика в сумме более 18 млн. руб.

Кроме того, он, осуществляя контроль за выполнением работ по капитальному ремонту образовательных учреждений Слюдянского района, из ранее оговоренной суммы взятки в размере 1,5 млн рублей получил деньги в размере 250 тысяч рублей от представителя подрядной организации за способствование беспрепятственному подписанию подконтрольными ему должностными лицами актов о приемке работ.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1858501>